Toleranční kostel ve Velké Lhotě
V roce 1781 vydal císař Josef II. tzv. Toleranční patent, který ukončil pronásledování protestantů a umožnil nekatolíkům, aby si postavili vlastní modlitebny. Jejich vzhled a vybavení však muselo splňovat řadu podmínek: nesměly stát u hlavní cesty, nesměly být velké a nápadné, nesměly mít věž se zvony, nesměly mít velká okna, jejich vchod nesměl směřovat ke středu obce atd. Teprve po zrušení těchto omezení v roce 1861 byla většina původních tolerančních modliteben postupně nahrazována kostely s věží. Jen v několika chudých sborech si to nemohli dovolit a museli se i nadále scházet v původních modlitebnách. Do dnešní doby se v našich zemích zachovala jediná původní dřevěná modlitebna – toleranční kostel ve Velké Lhotě, který je dnes pod ochranou Státní památkové péče.
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Krátce  po vydání Tolerančního patentu se na Hrubé (Velké) Lhotě ustavil evangelický sbor. Bohoslužby se zprvu konaly ve stodole Jiřího Fabiána, ale začátkem roku 1783 se začal stavět dřevěný kostel. První bohoslužba v něm byla sloužena už 29. června téhož roku na svátek sv. Petra a Pavla. Kostel je srouben ze silných jedlových klád a ze dvou stran je obklopen „podsínkem“. Interiér je prostý, bez obrazů a soch, s jednoduchými okny. Lavice jsou soustředěné kolem oválného stolu Páně a podél tří stran jsou postaveny pavlače, na kterých původně usedali muži. Pro ženy byly určeny lavice v přízemí. Původní jsou švabachem psané citáty z Písma svatého na černých oválných tabulích a citát z Matoušova evangelia uprostřed stropu. Dominantou interiéru je barevně dekorovaná kazatelna proti hlavnímu vchodu, pocházející z roku 1839. Kostel není vytápěn a nemá ani žádné umělé osvětlení, ale je dodnes „živý“ – kromě pravidelných bohoslužeb se v něm konají také křty, svatby, pohřby a koncerty.

V letech 1875 – 1895 působil ve Velké Lhotě evangelický farář Jan Karafiát (1846 – 1929), autor jednoho z klenotů české dětské literatury – knihy Broučci. Laskavé a idylické vyprávění o rodince svatojánských mušek vyšlo poprvé v roce 1876 autorovým nákladem a do dnešních dnů se dočkalo už více než stovky vydání. Broučci byli ilustrováni např. Janem Trnkou a dočkali se i řady divadelních, filmových, rozhlasových a hudebních zpracování.   
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Vystřihovánka tolerančního kostela ve Velké Lhotě
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	Model kostela je sestaven ze tří bloků. Všechny dílky stavebnice vystřihneme a tupou špičkou nože lehce nařízneme hrany, vyznačující místa ohybu papíru.
Nejprve sestavíme z dílků 12 – 14 horní část mansardové střechy a zespodu k ní přilepíme „dno“ 15.
Podobným způsobem slepíme z dílků 9 – 11 spodní část střechy. Oba bloky slepíme a po důkladném zaschnutí lepidla získáme kompletní střechu kostela.
Nejnáročnější je sestavení kostelní budovy a její spojení se střechou. Z dílů 1 a 2 slepíme obvodové stěny a pomocí papírových úhelníků vytvoříme horní „lemování“ objektu. Natřeme lepidlem „lemování“ budovy i střechy a oba stavební bloky přilepíme k sobě. Po dobu schnutí lepidla spoje z vnitřní strany přichytíme několika kancelářskými svorkami.
Dílky 6 a 8 s vyříznutými otvory přilepíme ke stříškám 5, 7 a vytvoříme z nich dvoudílný krytý „podsínek“. Jeho chlopně zasuneme do výřezů ve stěnách a zevnitř je přilepíme. Na závěr přilepíme k zadní stěně přístavek, sestavený z dílků 3 a 4.

Hotový model umístíme na vhodnou podložku, jejíž povrch barevně upravíme například temperovou barvou.
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Detailní obrazový návod na sestavení vystřihovánky najdete na internetové stránce obce Velká Lhota

www.velkalhota.cz   
v sekci  Významné stavby >>> Dřevěný toleranční kostel.
