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Úvodem

Vážení spoluobčané, 

čas plyne jako voda a opět je tu předvánoční čas a s tím se blíží i nejkrásnější svátky v roce – vánoce. Pro mnohé nastává čas bilancování a pro mnohé také čas přemýšlení o budoucnosti. Je dobré se dívat do budoucna s optimismem, nenechme se vykolejit strachem a nervozitou z neznámého. Nenechme se ani ovlivňovat názory politiků a médií, ale snažme se využít síly a hloubky vánoční doby k oprášení našeho lidství. Zdravý rozum, ohleduplnost a lidskou slušnost budeme potřebovat i po celý příští rok. Vánoce nám tyto vlastnosti nepřičarují, ale mohou nám pomoci najít tu správnou cestu k nim. Dělejme tedy vše proto, abychom si mohli na konci roku 2012 říci, že jsme je prožili alespoň tak dobře jako rok letošní. A ať už jsme jakéhokoliv vyznání, politické příslušnosti, či třeba zdravotní a sociální situace  - pojďme si slíbit, že nadcházející vánoční čas a dny vánoc se pokusíme strávit příjemně a zároveň se pokusíme, když ne úplně vypnout, tak alespoň omezit naše myšlenky na stres a práci a budeme více myslet na lidi kolem nás, ať už na ně máme jakýkoliv názor.
Vánoce jsou svátky, které osloví snad každého a vybízejí k radosti, přátelství, klidu a pohodě. Přeji nám všem, aby takovými tyto sváteční dny opravdu byly a aby nám jejich atmosféra vydržela co nejdéle.

Po vánocích přijdou svátky novoroční. Poslední den v roce pro mnohé plný veselí, ale taky přátelství a družnosti. Nový rok je již prvním dnem dalšího roku, pro některé je změna letopočtu příležitosti k hodnocení uplynulého roku a k vyslovování přání a předsevzetí pro další rok. Pokud si tedy dáváme předsevzetí, měla by obsahovat především úctu k našim bližním a spoluobčanům, velkou toleranci a pochopení pro názory druhých a oproštění od všech malicherností, které nám  znepříjemňují život.
Vážení spoluobčané, milé děti, dámy a pánové přeji Vám jménem svým a jménem zastupitelstva obce Velká Lhota z celého srdce krásné prožití Vánoc, splnění vašich přání a vše dobré v roce 2012. 









starostka

	Ze života sboru českobratrské církve evangelické ve Velké Lhotě
Sborový program ve vánočním období 2011 – program vánočních bohoslužeb a bohoslužeb na konci roku.
25.12. - v 9.30 bohoslužby v kostele (Boží hod)
-  ve 14.00 dětská vánoční slavnost v modlitebně U Pavlů   
   
26.12.     - v 9.30 bohoslužby v sále sboru
31.12.     - ve 14.00 bohoslužby v sále sboru
1.1.        -  v 9.30 bohoslužby v sále sboru
Jan Krupa
Evangelický farář

                            Pokojné a radostné vánoce přeje staršovstvo sboru.              


 

