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čís. 2   roč. 2016
Velikonoční tvoření s knihovnou
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PODPURNOU SKUPINKU
KOJENI

Pro nastavajici rodice, pro maminky s détmi a pro vechny,
ktef( se zajimaji o kontaktni rodi¢ovstvi

Kde: Obecni urad Velka Lhota,
v 1. patfe v Klubiku

Kdy: 26. 3. 2016 od 16%°

Cena: 50 K& - =

Témata: spolecné sp:
noseni déti, m!
dal$iho (podle vas

adéni prikrmd,
jeni a mnoho
0 prani) ©

MAMILA - NA KOJENI ZALEZI

Ww AAMILA.SK



Dne 16. 3. 2016 se uskuteční v místní knihovně pro všechny zájemce - velikonoční tvoření, začátek ve 14:00 hod., ukončení v 18:00 hod. Budeme malovat, tvořit z modelíny a papíru. Prosím maminky, dejte dětem na tvoření starší oblečení, př. zástěrky. Materiál je zajištěn. Drobné občerstvení bude také zajištěno. Všichni jsou srdečně zváni.

Upozornění na další akci s knihovnou: „Tvoření ke svátku maminek“ – pískování – 7. 5. 2016, informováni budete v dalším zpravodaji.








Miroslava Dobšová, knihovnice

Evidence obyvatel
V minulém zpravodaji jsem psala o statistice evidence obyvatel, kde jsem také napsala, že se v naší obci nenarodilo v roce 2015 žádné miminko. Což jsme po vydání obecního zpravodaje zjistili, že to není pravda. Na upřesnění tedy uvádíme, že za loňský rok se narodilo v naší obci v posledním měsíci v roce 1 miminko. 
My jako obecní úřad za to nemůžeme, neboť ve zpravodaji č. 6 z roku 2013 jsme uváděli tento článek:

Ministerstvo vnitra mělo spustit v červenci roku 2012 projekt ke zjednodušení evidence pobytu občanů v naší republice pomocí centrálního registru obyvatel. Bohužel tento projekt není dodnes k dispozici a navíc nám Městský úřad Valašské Meziříčí odmítl dávat informace o občanech, kteří se z naší obce odstěhovali nebo jinou změnu. Proto se obracíme na obyvatele naší obce, aby při narození dítěte přinesli na obec kopii rodného listu. Pokud se z obce odstěhují do jiného města nebo obce, mohli by tuto informaci předat také Obecnímu úřadu ve Velké Lhotě, děkujeme za pochopení a případnou spolupráci.

Tato situace platí i dnes, tzn., že pokud se v naší obci narodí dítě, prosíme jeho zákonné zástupce, aby nám přinesli kopii rodného listu. Stejně tak se to týká i pokud se občané odstěhují z obce, kde měli trvalý pobyt, aby případnou změnu nahlásili na Obecním úřadu ve Velké Lhotě, děkujeme.










starostka
Farní sbory  - velikonoce 2016
CÍRKEV ČESKOBRATRSKÁ EVANGELICKÁ – VELKÁ LHOTA

Sborový program ve velikonočním období 2015
BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH 

* 24. 3. 2016 Zelený čtvrtek v  18.00 – bohoslužby v sále na faře se sv. večeří Páně     

* 25. 3. 2016 Velký pátek v 18.00- čtení pašijí v sále na faře 

* 27. 3. 2016 Neděle velikonoční  v 9.30 - rodinné bohoslužby se sv. večeří Páně v kostele 

CÍRKEV BRATRSKÁ  - VELKÁ LHOTA

Zveme vás na setkání Církve bratrské ve Velké Lhotě

25. 3.2016  velký pátek


18:00 hod.     Velkopáteční bohoslužba 

27. 3. 2016 neděle velikonoční

9:30 hod. 
Bohoslužby


cÍRKEV KATOLICKÁ - ZAŠOVÁ
Mše svaté:
20. 3. 2016 Květná neděle: 
7:30, 10:30 hod. Zašová, 9:00 Veselá

24. 3.  2016 Zelený čtvrtek
16:00 Veselá, 18:00 Zašová 

25. 3. 2016 Velký pátek
16:00 Veselá (15:15 – křížová cesta)





18:00 Zašová )14:00 – křížová cesta)

26. 3. 2016 Bílá sobota
18:00 Veselá, 
20:30 Zašová (vigilie)

27. 3. 2016 neděle - Zmrtvýchvstání Páně 
9:00 Veselá, 7:30, 10:30 Zašová

28. 3. 2016 Pondělí velikonoční
7:30 Zašová, 9:00 Veselá

3. 4. 2016 Neděle - Milosrdenství 

9:00 Veselá, 7:30, 10:30 Zašová 

(14:00 zpověď; 14:30 - Adorace s Korunkou k Božímu milosrdenství)

Velikonoční zpověď: 

čtvrtek 17. 3. 2016 
15:30 - 17:00 Veselá





sobota 19. 3. 2016
13:00 - 15:00 Zašová

Pozvánka na zabijačku
Hospoda v Obecním domě ve Velké Lhotě Vás srdečně zve na akci s názvem "Tradiční zabíjačkové speciality. Tato akce se uskuteční již 2. 4. 2016. Všichni jsou srdečně zváni, bližší informace na vývěskách v obci Velká Lhota.
INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY

Máte evidovánu adresu trvalého pobytu na adrese

sídla ohlašovny?

Od 1. 1. 2016 jsou pro Vás ukládána oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na ohlašovně, v jejímž správním

obvodě máte hlášen trvalý pobyt.

Uložením oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na vhodném místě v sídle ohlašovny jsou po uplynutí lhůty deseti dnů splněny podmínky fikce doručení; desátým dnem se považuje písemnost za doručenou.

Upozorňujeme, že i nepřevzatá písemnost nabude právní moci a stane se tak vykonatelnou. Nevyzvednutí písemnosti adresátem neznamená, že po adresátovi nikdo nic nemůže chtít, protože o tom nebyl srozuměn.

Řízení pokračuje dál! Nepřevzetím pošty je možné promeškat např. lhůtu na odvolání a poškodit takovýmto chováním pouze vlastní osobu.

Může se stát i Vám!

§ Pan K. má evidovánu adresu místa trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny, fakticky však bydlí v bytě u své přítelkyně. Často jezdí autem a při svých cestách se občas dopustí dopravního přestupku. Postupně má v registru řidičů zapsáno 12 trestných

bodů, o čemž je mu zasláno oznámení obecního úřadu obce s rozšířenou působností. Proti provedení záznamu mohl pan K. podat námitky, ale poštovní zásilku si nepřevzal a v důsledku fikce doručení začala běžet lhůta pro podání námitek, kterou pan K. promeškal. Obecní úřad obce s rozšířenou působností následně uložil rozhodnutím panu K. sankci spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, přičemž rozhodnutí bylo rovněž doručeno fikcí. Do 5 dnů od nabytí právní moci rozhodnutí byl pan K. povinen odevzdat řidičské oprávnění, tuto povinnost nesplnil a spáchal tím přestupek, za který mu byla uložena pokuta 10 000 Kč. O sankci se pan K. dozvěděl při namátkové kontrole provedené Policií České republiky. Následně může být obviněn z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí, za což mu hrozí trest

odnětí svobody až na dva roky.

§ Pan J., kterému byl po rozvodu zrušen údaj o adrese místa trvalého pobytu, a místem nového trvalého pobytu se stala adresa sídla ohlašovny, ukončil před třemi lety svou podnikatelskou činnost. Z podnikání mu zůstal dluh na zdravotním pojištění ve výši 20 000 Kč. Tento závazek nehradil. Po třech letech, kdy nekomunikoval a nepřebíral poštu, protože dojížděl za prací a na dluh zapomněl, začal dlužnou částku vymáhat exekutor. Dlužná

částka se vyšplhala až na 50 000 Kč. Exekuce byla nařízena srážkami ze mzdy, rozhodnutí si pan J. nevyzvedl a na základě

fikce doručení nabylo rozhodnutí právní moci. O exekuci se pan J. dozvěděl následně až od svého zaměstnavatele.

Změny spojené s novelou zákona o občanských

průkazech a cestovních dokladech účinné od 1. 1.

2016

Doba platnosti občanského

průkazu občanů starších

70 let

Občanské průkazy se občanům starším 70 let budou nově vydávat s platností na 35 let od data vydání dokladu. V případě změny některého údaje zapsaného v takovém občanském průkazu (např. údaj o místě trvalého pobytu) bude nutné občanský průkaz vyměnit.

Převzetí vyhotoveného občanského průkazu na kterémkoliv obecním úřadu obce s rozšířenou působností

I nadále bude možné podat žádost o vydání občanského průkazu na kterémkoliv obecním úřadu obce s rozšířenou působností, přičemž vydávajícím úřadem uvedeným na dokladu bude ten obecní úřad obce s rozšířenou působností, u kterého občan požádal o vydání občanského průkazu. V případě, kdy občan při podání žádosti sdělí, že si přeje převzít občanský průkaz se strojově čitelnými údaji na jiném úřadu, bude převzetí občanského průkazu u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který občan uvede v žádosti, zpoplatněno správním poplatkem ve výši 100,-Kč. Tento správní poplatek bude vybírán při převzetí občanského průkazu.

Vydání občanského průkazu po dovršení 15 let věku

občana

Pokud má občan trvalý pobyt na území České republiky a nemá občanský průkaz, je povinen požádat o jeho vydání po dovršení 15 let, nejpozději však do 30 dnů ode dne, kdy dosáhl věku 15 let.

Podat žádost o vydání cestovního

pasu a převzít vyhotovený cestovní

pas bude možné na kterémkoliv

obecním úřadu obce s rozšířenou

působností

Vydávajícím úřadem uvedeným na dokladu bude ten obecní úřad obce s rozšířenou působností, u kterého občan požádal o vydání cestovního pasu. V případě, kdy občan při podání žádosti sdělí, že si přeje převzít cestovní pas na jiném úřadu, bude převzetí cestovního pasu zpoplatněno správním poplatkem ve výši 100,-Kč. Tento správní poplatek bude vybírán při převzetí cestovního pasu.
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