	ZPRAVODAJ

OBCE VELKÁ LHOTA

                                              č. 3 roč. 2013


Vážení spoluobčané,

sotva jsme se rozloučili se starým rokem a s očekáváním vítali rok nový, čas letí tak neúprosně rychle, že za dveřmi jsou Velikonoce. Někteří vidí v nadcházejících jarních svátcích hlavně jaro a počínající rozpuk přírody, pro jiné je to doba navíc spojená s velkým zamyšlením. Ať už je Váš vztah k této době jakýkoliv, užijte si letošní Velikonoční svátky a radujte se jak z jara, tak ze síly myšlenek vázajících se k této době.

S přáním hezkých Velikonoc









Mgr. Jarmila Melichaříková
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Vybírání místních poplatků na Malé Lhotě

V pondělí 11. března 2013 se uskuteční ve škole na Malé Lhotě v době od 15.00 – 16.30 hodin výběr místních poplatků – odpad, vodné, pes.

Městský úřad – odbor evidence obyvatel – upozorňuje občany 

Telefonický objednávkový systém na odboru evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů a odboru dopravně správních agend je prodloužen do konce dubna 2013. V tomto období je vyvolávací systém vypnutý a veškeré vyřizování dokladů je na základě osobního nebo telefonického objednání. Tel. čísla jsou:

· pro odbor evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů: 725 572 082;

· pro odbor dopravně správních agend: 602 583 918.

Ing. Krátká Mária

ved. odb. MěÚ – EO, OP a CD

Pozvánka na bazén
V naší obci je již tradiční, že několik roků pořádá obec Velká Lhota bazén pro rodiče s dětmi do 15 let. Tato akce vždy probíhala v jarním a podzimním období. Letos tomu bude stejně tak, kdy obec Velká Lhota bude hradit koupání rodičů s dětmi v krytém bazénu ve Valašském Meziříčí. Koupání rodičů s dětmi se uskuteční v těchto termínech:

· 16. března – sobota – 9:30 – 10:30 hod.
· 28. března – čtvrtek – 15:00 – 16:00 hod.

· 16. dubna – úterý  – 16:00 – 17:00 hod.

· 27. dubna – sobota – 9:30 – 10:30 hod.

Podmínkou je, aby děti přišly vždy na bazén – do vstupní haly – v doprovodu rodičů, vždy alespoň 10 minut před plánovaným vstupem na bazén – z důvodu organizace. Prosíme rodiče, aby se při vyzvání prokázali přítomným zástupcům obce občanským průkazem nebo jiným dokladem, aby bylo zřejmé, že se jedná o občany naší obce, děkujeme za pochopení. Po ukončení plánovaného pobytu na bazéně (1 hodina + šatna) opět rodiče odevzdají čipy, popřípadě použité vstupenky, pověřené osobě obce. Při pobytu na bazéně odpovídají za své děti rodiče. Závěrem této zprávy přejeme příjemný pobyt a zážitky s Vašimi dětmi na bazéně.
	Ze života církve českobratrské – evangelické

Velikonoční bohoslužby
28.3. Zelený čtvrtek - v 18 hod. bohoslužby se sv. večeří Páně v modlitebně sboru (Velká Lhota)

29.3. Velký pátek - v 18 hod. čtení Pašijí v Modlitebně CB (U Pavlů)

              31.3. Velikonoční neděle - 9.30 bohoslužby se sv. večeří Páně v kostele (V. Lhota)


	Ze života církve bratrské

Velikonoční bohoslužby:

28. 3. zelený čtvrtek v 19.00 hod. s Večeří Páně

29. 3. velký pátek 18 hod. pašijní příběh
31. 3. neděle vzkříšení v 9.30 hod.


Pozn. Součástí zpravodaje je i leták s informacemi o „Elektronickém katalogu sociálních a souvisejících služeb v mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko.
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