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Vážení a milí spoluobčané,
opět se rok s rokem sešel a je tady poslední měsíc roku 2012, a s ním i čas adventní, vánoční a čas oslav nového roku. Advent je nejen časem přípravy na vánoce, časem očekávání a časem rozjímání, ale bohužel i časem předvánočního shonu a spěchu. Od rozsvícení první adventní svíčky na adventním věnci začínáme přemýšlet nad tím, jak si připravit toto období co nejkrásnější, plné pohody, zdraví, radosti a štěstí. Někdy podléháme shonu dnešní doby, ve které zapomínáme na své blízké, někdy nám chybí síla a vůle zastavit se, radovat se z běžných každodenních maličkostí, zhodnotit, jaký ten končící rok byl a připravit se na rok příští. Proto Vám všem přeji pohodu a klid v těchto předvánočních dnech a nechť štěstí, zdraví, láska a vlídnost vstoupí do Vašich domovů nejen v tento vánoční čas a v posledních dnech tohoto roku, ale také v nadcházejícím roce 2013.











starostka
Nejdůležitější realizované projekty a akce v roce 2012

Co se tedy událo v naší obci důležitého v tomto roce? Víte, že v minulém roce jsme v naší obci vybudovali vodovodní vrt a v letošním roce se z tohoto vrtu rozvedla voda do obecního vodojemu na Malé Lhotě a na Velké Lhotě do vodojemu „Pasíčky“. Tuto akci realizovala obec z vlastních zdrojů, tedy bez dotace, celkové náklady na akci rozvedení vody z vrtu do obecních vodojemů činily 795.000,- Kč. 

Dále se nám podařilo v letošním roce vybudovat dětské hřiště u Obecního domu ve Velké Lhotě. Součástí dětského hřiště je i vybudování venkovního posezení pod přístřeškem a terénní úpravy, což zahrnovalo především srovnání a úpravu terénu, výměnu sloupu nízkého napětí vzhledem k havarijnímu stavu a v neposlední řadě i zatravnění a osázení hřiště okrasnými dřevinami, vybudování zábradlí a schodů směrem ke Škabrahům. Jen náklady na nové herní prvky – houpací beruška, rozhledna se sítí, chodníkem, žebříkem a skluzavkou, pískoviště se vyšplhaly na 49.000,- Kč. Všechny tyto nové herní prvky mají potřebné atesty a certifikáty. U obecního domu byl umístěn i kamenný odpadkový koš. Dále jsme vymalovali a zrekonstruovali velký sál, chodbu a schodiště v obecním domě. 

V Obecním domě na Malé Lhotě také proběhlo malování velkého sálu, chodeb a sociálního zařízení. 
Myslím si, že v letošním roce se nám také úspěšně dařilo řešit odpadové hospodářství. Jen v krátkosti pro připomenutí – v květnu tohoto roku jsme začali řešit  komunální odpad formou popelnic pro jednotlivá čísla popisná. Doposud to v naší obci bylo řešeno velkoobjemovými kontejnery umístěnými na třech místech v obci. Naše obec také pokračovala v třídění odpadu a v letošním roce nám přibyla k plastu, nápojovým kartónům a sklu další tříděná komodita – papír. V rámci dotace jsme dostali kontejnery na tříděný odpad – papír zdarma. Zimní čas prověří, kde se všude v naší obci pracovníci svozové firmy dostanou při sbírání komunálního odpadu.

Je obecnou povinností zabezpečit varování občanů, případně informovat občany. Proto se zastupitelstvo obce Velká Lhota rozhodlo i vzhledem k rozloze obce, kdy je mnohdy ztížená informovanost občanů obce, znovu obnovit varovný a vyrozumívací systém – rozhlas. V současné době probíhá realizace a instalace bezdrátového rozhlasu. Vím, že na některých místech je zatím ztížená slyšitelnost, což je i v důsledku rozložitosti terénu obce, ale situace se nadále řeší. Tato akce probíhá v rámci dotace Operačního programu životního prostředí, což obnáší to, že obec z celkových nákladů bude muset z vlastních zdrojů dát 10 %, což činí cca 195.000,- Kč, celková náklady celkové náklady na varovný a vyrozumívací systém činí 1.950.000,- Kč, z toho dotace 1.755.000,- Kč. 
Určitě víte, že na našich katastrálních územích je i několik památek. V současné době končíme s přestavbou a opravou zvonice na Malé Lhotě. Na opravu Dřevěné zvonice na Malé Lhotě byla vyřízena dotace z Ministerstva kultury, která činila 170.000,- Kč a cca 40.000,- Kč doplatí obec ze svých finančních zdrojů. Zároveň v tomto roce bylo opraveno i okolí Pomníku válečných hrdinů v Javoří. 
Jelikož obec vlastní několik km obecních komunikací, což nese za následek i to, že nemá dostatek volných finančních prostředků na jejich údržbu, proto se naše obec rozhodla, že využije dotaci z Programu rozvoje venkova na opravu místních komunikací a rekonstrukce veřejných prostranství. Realizace této dotace jsme započali letos, kdy jsme upravovali úsek 400 m od rozcestí u Filáků směrem k Tatrance, náklady na tuto akci činily 547.000,- Kč včetně DPH. V nadcházejícím roce budeme v realizaci akce v rámci této dotace pokračovat. Dále na některých úsecích obecních komunikací proběhly opravy.

Obec také využila možnosti veřejné služby ve spolupráci s Krajským úřadem práce ve Zlíně. Dále byla vyřízena dotace na veřejně prospěšné práce, což činilo 54.000,- Kč. Na jaře tohoto roku jsme započali čistění příkop, vyžínání břehů a klestí kolem komunikací. Na podzim jsme v těchto  pracích pokračovali. Snad se nám podařilo alespoň trošku naši obec zvelebit. Zároveň bych chtěla apelovat na všechny majitele pozemků sousedící s místními komunikacemi, aby s dostatečným předstihem, ořezali křoviny a větve stromů, které by mohly být i překážkou při zimní údržbě, děkuji. Veřejná služba nám také pomohla natřít plot na hřbitově, náklady na materiál tohoto nátěru činily 26.000,- Kč.
Nesmíme také zapomenout na práci na novém územním plánu obce Velká Lhota, jelikož stávající územní plán má naše obec z roku 1997. Proto bylo zastupitelstvo naší obce nuceno tuto situaci řešit, proto před dvěma lety započali práce na novém územním plánu naší obce, práce na novém územním plánu by měly být dokončeny na konci příštího roku. Realizovaný projekt – územní plán je spolufinancován z rozpočtových prostředků Zlínského kraje v rámci účelové investiční dotace. Z rozpočtu Zlínského kraje by měla být tato akce financována z cca 50 %. Zbylou částku uhradí ze svého rozpočtu naše obec. Provedením této akce za výrazné podpory Zlínského kraje dojde k výraznému rozvoji obce z hlediska územního plánování.

Musím také zmínit, že tento rok byl a je pro naší obec významným rokem. Důležitým atributem samostatnosti, samosprávnosti a sounáležitosti našich obyvatel jsou obecní symboly, dosud naše obec vlastnila pouze pečeť. Proto zastupitelstvo obce Velká Lhota pověřilo starostku ke spolupráci s heraldikem. Následně z předložených návrhů zastupitelstvo obce vybralo vhodný návrh obecního znaku a vlajky. Návrh znaku a vlajky charakterizuje naší obec, podrobně se s tímto tématem budeme zabývat v dalších zpravodajích. Návrh znaku a vlajky byl v září 2011 odeslán spolu s žádostí o schválení do Parlamentu ČR, který tento návrh schválil a v červnu tohoto roku nám byly symboly slavnostně předány předsedkyní Poslanecké sněmovny. Stálo by určitě za to, aby tyto symboly byly také slavnostně uvedeny do používání.
Dále se naší obci uskutečnilo spoustu kulturních a společenských akcí pořádaných jak obcí, tak spolky v obci a  neposlední řadě i církvemi či Hospodou v obecním domě. Děkuji všem, kteří byli nápomocni při realizaci těchto aktivit, a i těm, kteří svou účastí přišli tyto akce podpořit. Je naší snahou, aby se obec rozvíjela, aby byla příjemným prostředím pro život, práci a odpočinek všech generací.
PLÁNOVANÉ VÁNOČNÍ AKCE OBCE VELKÁ LHOTA
Minulý rok jsme začali s tradicí „Setkání občanů u slavnostního rozsvícení vánočního stromku u Obecního úřadu ve Velké Lhotě“. Ti, kteří se loni zúčastnili vědí, že jsme při rozsvícení vánočního stromečku zazpívali spolu koledy, promluvili dobré slovo. Určitě by bylo dobré v této tradici pokračovat. Proto i letos zveme všechny občany. Akce se bude konat první adventní neděli dne 2. 12. 2012 v 16.30 hod. u Obecního úřadu ve Velké Lhotě. Součástí této akce bude i stánek s lahodnými nápoji, které budou pro zahřátí  určitě zapotřebí.

Všichni víme, že 6. 12. 2012 je svátek Mikuláše. Tradicí mnohde je, že v podvečer 5. 12. 2012 chodí po vesnici Mikulášská družina. I u nás tomu tak letos bude. Proto se Obecní úřad Velká Lhota rozhodl, že zorganizuje tento podvečer. 

Kdo by měl z rodičů dětí zájem o tuto akci v uvedený den, ať se nahlásí na toto telefonní číslo: 571 638 010, 602 511 349  nebo zájem o tuto akci sdělili na Obecním úřadě ve Velké Lhotě. Vzhledem k tomu, že mnohdy zpravodaj čtou i menší děti, tak bližší informace o této akci sdělí Obecní úřad ve Velké Lhotě. Prosím rodiče dětí o nahlášení zájmu nejpozději do 4. 12. 2012.
Další akcí v předvánočním období bude „Vánoční koncert historické hudební skupiny Gamerata“, který se bude konat v neděli 9. 12. 2012 ve 14.00 hod. v evangelickém kostele ve Velké Lhotě. 
V závěru musím poděkovat všem, kteří  mně s těmi akcemi vždy rádi vypomůžou a bez kterých by tyto akce určitě nešly realizovat. Zároveň srdečně zvu i jménem zastupitelstva obce Velká Lhota na tyto akce v předvánočním čase všechny občany a příznivce naší obce. 
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	Církev Bratrská

Zdravíme vás a zveme vás na naše setkání o vánočních svátcích a prázdninách. 

Setkání se konají v modlitebně Církve bratrské ve Velké Lhotě 102

21. 12. v 17.00 hod. poslední vánoční klub pro děti

23. 12. v 14.30 hod.  Dětská vánoční slavnost

25. 12. v 9.30 hod. Vánoční shromáždění, slouží Radek Palacký

29.12-1.1. Se u nás koná mládežnická víkendovka „Na co vsadíš?“
30. 12. v 9.30  hod. Nedělní shromáždění

31. 12. v 16.00 hod.  Silvestrovský program

1. 1. v 10.00 hod. Shromáždění na Nový rok s Večeří Páně, slouží Radek Palacký

Těšíme se na vaši návštěvu. 

Radek Palacký 

kazatel CB Velká Lhota
Velká Lhota 102
+420 608 322 213
www.cblhota.cz



	Církev evangelická -  Bohoslužebná shromáždění na Velké Lhotě  v období vánočním a novoročním

IV. NEDĚLE  ADVENTNÍ                23. 12. 2012

    v 9.30 bohoslužby v sále na faře

    v 16.00 adventní koncert v sále na faře

NAROZENÍ  PÁNĚ                             25. 12. 2012

    v 9.30 bohoslužby v kostele s vysluhováním

    Svaté Večeře Páně

    ve 14.00 dětská vánoční slavnost v modlitebně 

    „U Pavlů“

II. SVÁTEK VÁNOČNÍ                      26. 12. 2012
    v 9.30 bohoslužby mládeže v sále na faře

NEDĚLE                                                30.12. 2012

    v 9.30 bohoslužby v sále na faře

POSLEDNÍ DEN V ROCE                 31. 12. 2012 

    ve 14.00 bohoslužby v sále na faře     

NOVÝ ROK                                             1. 1. 2013

    v 9.30 bohoslužby v sále na faře s vysluhováním

   svaté večeře Páně

  NEDĚLE                                                 6. 1. 2013

    v 9.30 bohoslužby s dětmi v sále na faře

Jan Krupa

evangelický farář


	Katolická církev – Vánoce 2012
Půlnoční 24. 12. 2012

Veselá, kostel sv. Martina - 22.00 hod. (s chrámovým sborem)
Zašová, poutní kostel - 24.00 hod.  (s chrámovým sborem)

Boží Hod vánoční 25. 12. 2012

Veselá, kostel sv. Martina - 9.00 hod. (s chrámovým sborem)
Zašová, poutní kostel - 7.30, 10.30 hod. (s chrámovým sborem)

Svatého Štěpána 26. 12. 2012
Veselá, kostel sv. Martina - 9.00 hod.
Zašová, poutní kostel - 7.30, 10.30 hod.
Nový rok 1. 1. 2013
Veselá, kostel sv. Martina - 9.00 hod.
Zašová, poutní kostel - 7.30, 10.30 hod.
KONCERTY v Zašové
Sobota 22. 12. v 16.00 hod.
Adventní varhanní koncert v kostele v Zašové (Radim Diviš z Norimberka)

Úterý 25. 12. v 15.00 hod.
Vánoční koncert v kostele v Zašové (Zašovský chrámový sbor)

Srdečně zdraví

Jiří Polášek

katolický kněz, Mariánské poutní místo Zašová
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