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 čís. 7 roč. 2016

Vážení spoluobčané,

dovolte mě, abych Vás v dalším zpravodaji informovala o dění v naší obci. V minulém měsíci proběhl v naší obci pochod broučků, kterého se zúčastnily ať už děti z naší obce, či děti z okolních obcí. Tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří se na přípravě této akce podíleli, zejména mladým hasičům z SDH Velká Lhota a paní knihovnici.

Jak jste si jistě všimli, tak nyní probíhají opravy na hasičské zbrojnici u obecního úřadu. Zastupitelstvo v tomto roce rozhodlo o vhodnějším zabezpečení požární zbrojnice, a to výměnou stávajících vrat. Při tom jsme se potýkali s různými technickými problémy, ať už byl v hasičské zbrojnici vyměněn strop a některé shnilé trámy nahrazeny novými či budova zbrojnice musí být tzv. svázána, na obvodovém zdivu jsou značné praskliny. Obec také požádala o dotaci na hasičský automobil, kde již dnes víme, že žádost byla schválena. I z tohoto důvodu se musely tyto prostory upravit. S tím souvisí také to, že byl u této budovy vybudován nový vjezd s odvodňovacím žlabem. Dále bylo upraveno prostranství „U Lipek“ a došlo k opravě některých dalších komunikací, zejména byl dokončen úsek obecní komunikace k Vidči. V lokalitě „Příhony“ došlo k instalaci nového zábradlí, dále běží celá řada dalších akcí, které už nejsou tak podstatné, a o těch až zase příště. Děkuji.

Vážení spoluobčané, závěrem Vám přeji radost ze sklizené úrody a hlavně dobrou pohodu podzimních dnů. S úctou
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Pozvánka na bazén – rodičům a jejich dětem do 15 let

V naší obci je již tradiční, že několik roků pořádá obec Velká Lhota bazén pro rodiče s dětmi do 15 let. Tato akce vždy probíhala v jarním a podzimním období. Letos tomu bude stejně tak, kdy obec Velká Lhota bude hradit koupání rodičů s dětmi v krytém bazénu ve Valašském Meziříčí. Koupání rodičů s dětmi se uskuteční v těchto termínech:

· 8. října – sobota – 9:30 – 10:30 hod.

· 22. října – sobota – 9.30 – 10:30 hod.

· 5. listopadu - sobota – 9:30 – 10:30 hod.

· 15. listopadu – úterý – 16.00 – 17.00 hod.

Podmínkou je, aby děti přišly vždy na bazén – do vstupní haly – v doprovodu rodičů, vždy alespoň 5 minut před plánovaným vstupem na bazén – z důvodu organizace. Prosíme rodiče, aby se při vyzvání prokázali přítomným zástupcům obce občanským průkazem nebo jiným dokladem, aby bylo zřejmé, že se jedná o občany naší obce, děkujeme za pochopení. Po ukončení plánovaného pobytu na bazéně (1 hodina + šatna) opět rodiče odevzdají čipy, popřípadě použité vstupenky, pověřené osobě obce. Při pobytu na bazéně odpovídají za své děti rodiče. Závěrem této zprávy přejeme příjemný pobyt a zážitky s Vašimi dětmi.
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PUBLICITA
Zlínský kraj poskytl dotaci na realizaci projektu „REVITALIZACE VEŘEJNÉHO POHŘEBIŠTĚ V OBCI VELKÁ LHOTA“
Realizovaný projekt byl spolufinancován za podpory Zlínského kraje v rámci investiční dotace z Fondu Zlínského kraje – z „Programu obnovy venkova RP02-16.
Celkové uznatelné náklady projektu činily  1 013 108,80  Kč.

Zlínský kraj poskytl na tento projekt dotaci ve výši  506 000,- Kč.

Obec Velká Lhota uhradila ze svého rozpočtu zbývající částku.

Provedením této akce za dotační podpory Zlínského kraje došlo k výraznému rozvoji obce z hlediska funkčnosti hřbitova.
Datum: 21. 9. 2016








Mgr. Jarmila Melichaříková
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Setkání občanů v seniorském věku v naší obci

Dne 23. 10. 2016 proběhne v Obecním domě ve Velké Lhotě setkání důchodců, předpokládaný začátek 14:00 hod. Občané v seniorském věku v nejbližší době obdrží i pozvánky.
Volby do Zastupitelstva Zlínského kraje – 2016
Volby do zastupitelstev krajů vyhlásil prezident republiky svým rozhodnutím č. 138/2016 Sb., ze dne 21.dubna 2016.

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční ve dvou dnech, a to v pátek  7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. V Obci Velká Lhota jsou stanoveny dva volební okrsky, volební místnosti budou tradičně umístěny do zasedací místnosti  na Obecním úřadě ve Velké Lhotě, Velká Lhota 33 a v obecním domě na Malé Lhotě, Malá Lhota 62. 

Vzhledem k tomu, že podle sdělení Českého statistického úřadu měl Zlínský kraj ke dni 1. ledna 2016 celkem , 584 676 obyvatel, bylo na základě ustanovení § 31 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Krajským úřadem Zlínského kraje sděleno, že byl stanoven počet členů Zastupitelstva Zlínského kraje pro volební období 2016 – 2020 . V podzimních volbách v roce 2016 do Zastupitelstva Zlínského kraje bude voleno 45 členů zastupitelstva kraje.
Kdo může volit
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží 
do územního obvodu kraje. 

Občan České republiky, který není přihlášen k trvalému pobytu na území České republiky, nesplňuje podmínky práva volit do zastupitelstev územních samosprávných celků.

Volební místnost
Ve volební místnosti budou na viditelném místě vyvěšeny hlasovací lístky označené nápisem "vzor", případná prohlášení kandidáta o vzdání se kandidatury nebo zmocněnce o odvolání kandidáta, pokud byla doručena do 48 hodin před zahájením voleb; při zjišťování výsledků voleb se k hlasům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží; dále případná informace o tiskových chybách na hlasovacích lístcích 
s uvedením správného údaje. Volební místnost musí být pro každý volební okrsek rovněž vybavena zákonem o volbách do zastupitelstev krajů, který musí být voličům na jejich žádost zapůjčen k nahlédnutí.

Hlasování
Hlasovací lístky
Hlasovací lístky pro volby do zastupitelstev krajů (barvy šedé) jsou vytištěny pro každou politickou stranu, politické hnutí nebo koalici samostatně. Na každém hlasovacím lístku je uvedeno číslo určené losem. Dodané hlasovací lístky nemusí tvořit úplnou číselnou řadu, neboť převážná většina kandidujících politických stran, politických hnutí a koalic nekandiduje ve všech krajích. Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem razítka příslušného krajského úřadu. Hlasovací lístky jsou starostou obce distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb (4. října 2016). V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků.

Prokázání totožnosti a státního občanství
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
Hlasování na voličský průkaz
Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu voličů ve dnech voleb ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze stálého seznamu voličů. Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku (šedé barvy) opatřenou úředním razítkem. 

Způsob hlasování
Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Pokud se volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu hlasování umožněno.

V tomto prostoru volič vloží do úřední obálky šedé barvy jeden hlasovací lístek (stejné tj. šedé barvy jako úřední obálka) pro politickou stranu, politické hnutí nebo koalici, pro kterou se rozhodl hlasovat. Na hlasovacím lístku může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Pokud volič dal na hlasovacím lístku přednostní hlas více než 4 kandidátům, počítá se takový hlasovací lístek ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo koalice; k přednostním hlasům se však nepřihlíží. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku vliv. Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do úřední obálky. 

Volby do zastupitelstev krajů se konají na 1/3 území společně s volbami do Senátu; úřední obálka pro volby do zastupitelstev krajů je barevně odlišena od úřední obálky pro volby do Senátu, tzn., že hlasovací lístek pro volby do zastupitelstev krajů (shodné, tj. šedé, barvy jako úřední obálka) musí být odevzdán v úřední obálce barvy šedé, určené pro volby do zastupitelstev krajů, jinak je neplatný. Je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích lístků, je hlas neplatný.

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky.

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže pro tělesnou vadu vybrat a případně upravit zvolený hlasovací lístek anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky, a popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky.

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a 
ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 

PROTO PROSÍM VŠECHNY VOLIČE POKUD BUDOU MÍT ZÁJEM, AŤ SE TELEFONICKY OZVOU NA OBECNÍ ÚŘAD DO 7. 9. 2016 – tel. 571 638 010, případně 602 511 349.

Informace o volbách z KÚ Zlínského kraje najdete na adrese: 
https://www.kr-zlinsky.cz/volby-do-zastupitelstva-zlinskeho-kraje-cl-3551.html
 
SBĚR NEBEZPEČNÉHO

A SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU, ELEKTROZAŘÍZENÍ A OBJEMNÉHO ODPADU

společnost  FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v souladu 
s požadavkem Zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr nebezpečného odpadu a elektrozařízení formou pojízdné sběrny. 

V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslové hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd.

Dále můžete při sběru odevzdat velkoobjemový odpad např starý nábytek, koberce, krytiny, umývadla, WC mísy apod.

	Nebezpečné a velkoobjemové odpady budou odebírány vyškoleným pracovníkem a odváženy z následujících míst v obci dle tohoto časového harmonogramu: 

	Datum
	Místo
	Čas

	22.10.2016
	Malá Lhota – škola
	8:00 – 8:30

	
	Velká Lhota – u autobusové garáže
	8:45 – 9:10

	
	U obecního úřadu
	9:15 – 9:45

	
	Autobusová točna
	9:50 – 10:15

	
	Na Kopečku u Šrámků
	10:20 – 10:35

	
	U Tatranky
	10:40 – 10:55

	
	Na Blatném
	11:00 – 11:15

	
	U Pavlů
	11:20 – 11:35
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Maminky z Klubíku ve Velké Lhotě zvou
všechny, kdo mají zájem a chuť

na besedy o tom, jak podpořit své vztahy v rodině 
Přednášející: 
PhDr. Jan Svoboda

psycholog s mnohaletou praxí v Poradně pro mezilidské vztahy

Místo konání:
Obecní dům ve Velké Lhotě (sál v 1. patře) 
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Termíny a témata: 
út 18. 10. 2016   Základní psychické potřeby nejen u dětí
út   1. 11. 2016    Význam doteků při řešení problémů

Čas: 


16.00 - 18.00 hod.

Hlídání malých dětí zajištěno. 

Vstupné: dobrovolné


Akce se konají za finanční podpory Obce Velká Lhota
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AKce se Konajl za Tinancnl podpory Obce vVelka Lhota

Setkdani obCanii v seniorském véku v nasi obci

Dne 23. 10. 2016 probéhne v Obecnim domé ve Velké Lhoté setkani dtichodci,
predpokladany zacatek 14:00 hod. Obcané v seniorském véku v nejblizsi dobé obdrzi i
pozvank :

28 0%2016%

7/2016 Zpravodaj obce Velka Lhota, registrace MK CR E 20263, vydavatel: obec Velka
Lhota, 757 01 Velka Lhota 33, tel: 571 638 010, www.velkalhota.cz, Cetnost vydani: dle
potieby v roce (nejméné 2x v roce). Periodicky tisk uzemné samospravného celku.
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