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Úvodem

Za oknem se vločky honí




zvonky v dálce tiše zvoní.

Krásný vánoční čas

přichází pomalu zas.

Přehoupl se starý rok

k novému zbývá jen krok.

Příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku hodně zdraví, štěstí a spokojenosti















                                              přeje starostka

HARMONOGRAM SVOZU TŘÍDĚNÉHO ODPADU – na rok 2014 

PYTLE – PLAST:   10. 1.;  14.2.;  14.3.;  11.4.; 9.5.;   13.6.;   11.7.;   8.8.;   12.9.;   10.10.;  14.11.;   12.12. 2014
Vážení spoluobčané,

zdravím Vás všechny v předvánočním adventním čase. Advent jsme zahájili společnou akcí „Rozsvěcování vánočního stromečku“ u Obecního úřadu ve Velké Lhotě dne 29. 11. 2013. Při této akci se sešlo cca 54 občanů z naší obce. Zároveň musím poděkovat všem, kteří se podíleli a pomohli s přípravou a organizací této akce. 

Dovolte mně připomenout v tomto zpravodaji ty nejdůležitější akce, které se v tomto roce také udály. V tomto roce probíhala Oprava místních komunikací a zlepšení veřejného prostranství. Tyto dvě věci probíhaly v rámci dotace se stejným názvem ze SZIF. Celkem bylo opraveno cca čtyři km cest + cca jeden kilometr čtverečních veřejného prostranství, vše bylo provedeno v té největší kvalitě. K tomu bylo zbudováno a opraveno několik odtokových žlabů, které vedou přes obecní komunikace. V rámci této dotace byl také zakoupen mobiliář k veřejnému prostranství, tj. lavičky, stoly, hranaté a kulaté koše, betonové květináče, stojany na kola a zahradní sloupky s řetězy. Tento mobiliář je umístěn v obou katastrálních územích obce. Bylo také zvelebeno prostranství před obecním úřadem a prostranství – břeh před obecním domem. Náklady na tuto akci činily cca 6.100.000,- Kč. V měsíci září proběhla v rámci dotačního titulu kontrola, která proběhla v pořádku a bez chyb. Obec musela tuto dotaci předem zafinancovat, tudíž byla v srpnu 2013 nucena vzít si úvěr. V rámci dotace dostala obec na začátku tohoto měsíce zpět 4.315.000,- Kč, 800.000,- obec zaplatila ze svých prostředků, zbylá částka 1.000.000,- Kč byla pokryta úvěrem.

Do zimy ještě bylo v obci instalováno na obecních komunikacích dopravní značení omezení tonáže 8t, směrové tabule k obecnímu úřadu, radary na snížení rychlosti atd. Také proběhla oprava plotu „U lipek“. Dále bylo zřejmé, že zejména občany horní části Velké Lhoty trápí, že počátek obce není „U Kříže“, byla zde v měsíci říjnu umístěna uvítací tabule, na které byl  umístěn znak naší obce. Taktéž na všechny obecní domy v obci bude v nejbližší době umístěna tabule s označením „Obecní dům“ a se znakem obce.  To samé se týká i budovy obecního úřadu. Dále obec umístila v obci žluté nádoby se zimním posypem. Tyto nádoby slouží pouze k použití v krizových situacích tzn., že tyto nádoby neslouží k pravidelnému posypu, ale pouze když se řidičům vozovka nedaří vyjet. 
Také víte, že snahou je, aby kolem obecních komunikací a různě v obci byl pořádek, což se udržuje sečením, vyžínáním. Nese to, ale za následek i to, že technika, která se k tomu používá pomalu zastarává, proto byla podána v lednu 2013 dotace s názvem „Modernizace technické infrastruktury v obci“, u které se v současné době dokončuje realizace. V rámci této dotace byla již zakoupena nová technika – křovinořez, sekačka a motorová pila a také bylo částečně zrekonstruováno veřejné osvětlení „Příhony – Faturky“. Protože 23. ledna 2013 vlivem nepříznivých klimatických podmínek – námrazou popadaly v těchto lokalitách dráty a tudíž od té doby do října 2013 byli občané v těchto lokalitách bez veřejného osvětlení i bez rozhlasu. V současnosti jsou již tyto práce dokončovány.  

Nesmíme také zapomenout na práci na novém územním plánu obce Velká Lhota, jelikož stávající územní plán má naše obec z roku 1997. Proto bylo zastupitelstvo naší obce nuceno tuto situaci řešit, proto v prosinci roku 2010 započaly práce na novém územním plánu naší obce. Práce na novém územním plánu by měly být dokončeny na konci tohoto roku. Realizovaný projekt – územní plán je spolufinancován z rozpočtových prostředků Zlínského kraje v rámci účelové investiční dotace. Z rozpočtu Zlínského kraje byla tato akce financována z cca 50 %, tj. 114.000,- Kč.  Zbylou částku uhradila ze svého rozpočtu naše obec. Provedením této akce za výrazné podpory Zlínského kraje dojde k výraznému rozvoji obce z hlediska územního plánování a umožníme tím zejména mladým lidem, aby v naší obci mohli zůstat. 
Co se týká odpadového hospodářství, tak mám za to, že jsme obec v posledních letech posunuli dále. V minulém roce jsme zavedli popelnice na komunální odpad. Zima prověřila, že svozová firma při sbírání komunálního odpadu se vždy dostala na stejná místa jako v letním období. Je pravda, že občané se snaží třídit odpad a za to jim určitě patří poděkování. Na druhé straně máme občany a také majitelé rekreačních nemovitostí, které pořádek v obci nezajímá. Tzn. že tříděný odpad umístí na místo mimo svozový termín. V letošním roce jsme také z dotace Mikroregionu ValašskoMeziříčsko-Kelečsko za účasti naší obce rozdali občanům dle zájmu kompostéry na bioodpad.
Taktéž jsme dokončili dotaci „Multifunkční využití obecního úřadu“, v rámci které bylo vybudováno v prvním patře obecního úřadu ve Velké Lhotě zázemí pro děti, mládež i všechny  občany z naší obce. Zároveň byla přestěhována a vylepšena nová knihovna.  V rámci této dotace také byly vyměněny venkovní dveře, vrata a okna na obecním úřadě. Prostory v první patře obecního úřadu jsou pro všechny občany naší obce. Dne 25. 10. 2013 proběhlo v těchto prostorách tzv. „Den otevřených dveří“, kterého se zúčastnilo 72 lidí. 
Dovolte mě ještě, abych ve stručnosti připomněla nejdůležitější události v letošním roce. V měsíci červnu byla vysvěcena opravená zvonička na Malé Lhotě a dále byl vysvěcen  prapor Sboru dobrovolných hasičů na Malé Lhotě. Vysvěcení zvoničky bylo spojeno s oslavou 60. výročí založení SDH Malá Lhota. 

V měsíci srpnu taktéž proběhla oslava výročí 230. let od postavení dřevěného kostela ve Velké Lhotě. Významné je i to, že v letošním roce Obec Velká Lhota ve spolupráci s farním sborem Českobratrské církve evangelické a se Zlínským krajem zapojila tento kostel do projektu „Otevřené brány“. V rámci tohoto projektu byl otevřen i toleranční kostel ve Velké Lhotě v určitém čase návštěvníkům, turistům a občanům naší obce ke zhlédnutí či nahlédnutí. 

V polovině měsíce září jsme již poněkolikáté uvítali do života nejmenší občany naší obce. Je spousta dalších akcí a setkání, které v naší obci probíhají, proto určitě patří poděkování všem organizátorům a lidem , kteří se podílejí na přípravě a prácích okolo obecních či jiných akcí, ať už se to týká pracovníků obecního úřadu, hospody v obecních domě či lidí, kteří jsou vždy ochotni pomoc.  
Je toho hodně, o čem by se dalo ještě hovořit např. že obec podala letos stejně jako minulý rok  dotaci na hasičskou techniku, dále že v současnosti řeším stavební projekt na propojení vodojemu „Pasíčky – Leští“ a tak bychom mohli pokračovat dále.
Přeji tedy ještě jednou, aby jste adventní čas a vánoce příjemně a spokojeně strávili v kruhu rodinném a do Nového roku přeji pevné zdraví, hodně štěstí a spoustu osobních a pracovních úspěchů











starostka
Spotřebitelům pomůže nová poradna

Upozorňujeme občany, že od 25. 9. 2013 se mohou se svými spotřebitelskými problémy obracet na nově zřízenou výjezdní poradnu Sdružení obrany spotřebitelů Moravy a Slezska. Poradna působí v prostorách Městského úřadu Valašské Meziříčí, Zašovská 784, 3. patro, dveře číslo 321. Otevřena bude každou čtvrtou středu v měsíci od 13 do 17 hodin. 
Případné další informace lze získat na telefonních číslech 606 382 280 nebo 571 674 520. Mimo poradenské dny volejte od 10 do 17 hodin na telefon 608 722 582.
VÁNOCE – CÍRKEV ČESKOBRATRSKÁ EVANGELICKÁ

	    Společná shromáždění v období vánočním a novoročním

IV. NEDĚLE  ADVENTNÍ                22. 12. 2013

    v 9.30 bohoslužby v sále na faře

    v 16.00 adventní koncert v sále na faře

NAROZENÍ  PÁNĚ                             25. 12. 2013

    v 9.30 bohoslužby v kostele s vysluhováním

    Svaté Večeře Páně

    ve 14.00 dětská vánoční slavnost v modlitebně 

    „U Pavlů“

II. SVÁTEK VÁNOČNÍ                      26. 12. 2013
    v 9.30 bohoslužby mládeže v sále na faře

NEDĚLE                                               29.12. 2013

     v 9.30 bohoslužby v sále na faře

POSLEDNÍ DEN V ROCE                 31. 12. 2013 

    ve 14.00 bohoslužby v sále na faře     

NOVÝ ROK                                             1. 1. 2014

    v 9.30 bohoslužby v sále na faře s vysluhováním

   svaté večeře Páně

  NEDĚLE                                                 5. 1. 2014

    v 9.30 bohoslužby v sále na faře
	           Ekumenická modlitební shromáždění

ÚTERÝ                                                    7. 1. 2014

    v 18.00 bohoslužby na obecním úřadě v Malé Bystřici     

STŘEDA                                                   8. 1. 2014

  v 18.00 bohoslužby v modlitebně CB „U Pavlů“

ČTVRTEK                                                9. 1. 2014

  v 18.00 bohoslužby v modlitebně CB „U Pavlů“

ČTVRTEK                                              23. 1. 2014

  v 17.30 bohoslužby v kostele ŘKC ve Val.Bystřici  

  


VÁNOCE – CÍRKEV BRATRSKÁ VE VELKÉ LHOTĚ

Zveme vás na vánoční setkání Sboru Církve bratrské na Velké Lhotě: 
19.12. Vánoční klub ve Valmezu 16.00

více na: www.solid-rock.webnode.cz
21.12. Vánoční večírek klubu Karabina v 17.00

více na: www.karabina.webnode.cz
22.12. Vánoční slavnost v 9.30 pro děti a rodiče

25.12. Vánoční shromáždění v 9.30, slovo: R. Palacký

29.12. Shromáždění v 9.30, slovo: M. Románek

31.12. Silvestrovský program v 15.00: soutěže, písničky, fotky

1.1. Shromáždění na Nový rok 10.00, slovo: R. Palacký
více na www.cblhota.cz
VÁNOCE –  AKCE - FARNOST ZAŠOVÁ
PROGRAM – VÁNOCE 2013

Úterý 24. 12.: 21.00 - půlnoční Veselá, 24.00 - půlnoční Zašová
Středa 25. 12. Boží Narození: 7.30, 10.30 Zašová, 9.00 Veselá, 14.15 – koledy v kostele, 14.30 – slavné „Te Deum“, požehnání

Čtvrtek 26. 12. Sv. Štěpána: 7.30, 10.30 - Zašová, 9.00 - Veselá, (po mši sv. 10.30 vánoční hra dětí)
Úterý 31. 12. Sv. Silvestra: (mše sv. na poděkování Bohu za uplynulý rok) 16.00 – Veselá,  18.00 – Zašová, půlnoční - 23.00 (od 21.00 adorace)
Středa 1. 1. 2014 Matky Boží Panny Marie – Nový rok: 7.30, 10.30 - Zašová, 9.00 - Veselá 
Vánoční zpovídání:
Veselá: čtvrtek 19. 12. od 15.30 do 17 hod.  (P. Dujka), Zašová: sobota 21. 12. od 13 do 15 hod. 
KONCERTY v kostele v Zašové

Sobota 14. 12. v 16.00 - Adventní koncert - „Putování evageliem sv. Lukáše“ (M. Křenková, A. Čípová, P. Mitášová, A. Hlavicová, M. Blaha, Historia Viva, Soubor zobcových fléten V. Krpelíka) 
Středa 25. 12. V 15.30 - Vánoční koncert (Zašovský chrámový sbor)

Sobota 28. 12. v 16.00  - Vánoční koncert - Cimbálová muzika a valašský soubor Troják z Valašské Bystřice, pásmo „Sláva na výsostech Bohu!“ - vánoční písně a koledy provázené slovem

Valašský soubor Troják z Valašské Bystřice nahrál v loňském roce CD s názvem Koledy z Valašské Bystřice a okolí. Tato zvuková nahrávka vzešla z tradice svatoštěpánského koledování, která se v obci předávala po generace. Snaha zachovat tento zvyk se odráží také v činnosti souboru Troják. Vánoční písně a koledy jsou zpracovány převážně z odkazu místního muzikanta a sběratele Jana Stavinohy. K mnohým také přispěly osobní vzpomínky žijících pamětníků. 
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